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ХІV Міжнародна юридична науково-практична 

конференція 

(м. Київ, 11 жовтня 2023 року) 
 

До Дня захисників і захисниць України, 

світлій пам’яті та до 50-річчя від дня народження захисника України, 

наукового співробітника 

Інституту держави і права 

імені В. М. Корецького НАН України 

Олександра Анатолійовича Поліводського 



Захід відбудеться 11 жовтня 2023 р. 

в режимі он-лайн на базі платформи ZOOM. 

Реєстрація о 10.00. 

Посилання для участі в конференції буде окремо надіслано учасникам, 
матеріали яких будуть прийняті організаторами. 

 
Питання, що пропонуються для обговорення 

 
 Держава та право України в умовах війни; 

 Пам’ятаючи - перемагаємо : вчені-правознавці на захисті України; 

 Життєпис і наукова спадщина вченого-правника, наукового співробітника 

Інституту    держави     і     права     імені В. М.     Корецького     НАН     України  

О. А. Поліводського, який загинув за Україну; 

 Становлення, розвиток та досягнення аграрного і земельного права України; 

 Війна та мир – парадигми теоретико-правового розуміння; 

 Забезпечення євроатлантичного вектору зовнішньої політики України: проблеми 

реалізації та правові шляхи вирішення; 

 Національний та міжнародний механізми притягнення держави-агресора, її 

посадових осіб та військовослужбовців до відповідальності за воєнні злочини, 

злочини проти людства та геноциду Українського народу – правові аспекти 

реалізації; 

 Захист прав, свобод та інтересів людини і громадянина в умовах воєнного стану в  

Україні – правові засади та реалії сьогодення; 

 Захист державного суверенітету та забезпечення національної безпеки України в 

контексті сучасних геополітичних викликів та загроз; 

 Проблеми формулювання порядку денного післявоєнного відновлення України: 

політико-правові засади; 

 Розвиток юридичної науки та освіти в умовах воєнного стану в України. 

 
 

(перелік питань є орієнтовним і не обмежує творчої свободи учасників 
конференції). 

 
Робочі мови конференції – українська, англійська та ін. 

 
Тези доповідей та заявку на участь у конференції необхідно надіслати на 

електронну адресу RMVIDPNANU@gmail.com до 29 вересня 2023 року. 

За результатами проведення заходу планується публікація збірника матеріалів 
конференції 

 
Участь у конференції та публікація тез є безкоштовними. 
Програму конференції буде надіслано окремо. 

 

З повагою 

ОРГКОМІТЕТ 

mailto:RMVIDPNANU@gmail.com


 

Правила оформлення матеріалів доповідей 
 

1. До друку   приймаються   тези   доповіді,   обсяг   яких   не   перевищує 

5 сторінок, включаючи необхідний ілюстративний матеріал і перелік 

використаних джерел. За погодженням з редколегією допускається збільшення 

обсягу матеріалів до 12 сторінок. 

2. Матеріали доповіді мають бути підготовлені у форматі А4 за допомогою 

редактора МS Word. Поля – 2 см з усіх сторін. Файл має бути названий прізвищем 

автора. Сторінки не нумеруються. 

3. Структура тез доповіді має бути побудована таким чином (див. також зразок): 

- прізвище та ініціали автора, науковий ступінь, вчене звання, установа, місто – 

шрифт Тіmes New Roman, кегль 14 рt, інтервал 1 у правому верхньому кутку; 

- назва тез – великими літерами, шрифт Тіmes New Roman, кегль 14 рt, інтервал 1 

по центру, напівжирний (див. зразок); 

- тези – шрифт Тіmes New Roman, кегль 14 рt, інтервал 1,5; 

- перелік використаних джерел – шрифт Тіmes New Roman, кегель 14 рt, інтервал 1,5. 

4. Для назв таблиць, підпису зображень використовувати шрифт Тіmes New 

Roman, кегль 14 рt, напівжирний. 

5. Перелік використаних джерел наводиться у кінці тексту мовою оригіналу.  

Використані джерела нумеруються відповідно до порядку згадування у тексті. 

Посилання на джерело та сторінки у ньому подаються у квадратних дужках за 

текстом. Посилання оформлюються згідно з ДСТУ 8302-2015 Бібліографічне 

посилання. 

Увага! До тексту матеріалів доповіді, без узгодження з автором, можуть 

бути внесенні редакційні правки. 

6. Про результати розгляду матеріалів авторам буде повідомлено строком до 

29 вересня 2023 року. 



П. П. Петренко (Київ) 

 
 

Конституційно-правові засади забезпечення національної безпеки України в 

умовах повномасштабної війни 
 

[Текст] 

 
Перелік використаних джерел 

Зразок оформлення тез доповіді 
 

 

 

Заявку на конференцію необхідно подавати вкладеним файлом з назвою 

«Петренко_заявка_.doc» за таким зразком: 

«Петренко Петро Петрович, старший науковий співробітник відділу 

конституційного права та місцевого самоврядування Інституту держави і права 

імені В. М. Корецького Національної академії наук України, кандидат юридичних 

наук, доцент – «Конституційно-правові засади забезпечення національної безпеки 

Українив умовах повномасштабної війни» 

Окремо (з абзацу) зазначається мобільний телефон 

 
 

Задля полегшення складання програми конференції, просимо у заявці точно 

відтворити шрифти та розділові знаки згідно зі зразком. 

 

 
З усіх питань, що виникають, просимо звертатися до контактних осіб: Дарина 

Менюк (063) 719 47 74; Пилип Демченко (050) 214 59 82. 
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